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У человека карий цвет глаз доминирует над голубым и определяется геном, локализованным в
аутосоме, а нормальное цветовосприятие доминирует над дальтонизмом и определяется геном, лока-
лизованным в Х-хромосоме. Кареглазая женщина с нормальным цветовосприятием, родители которой
были гомозиготны по гену кареглазости, а отец страдал дальтонизмом, вышла замуж за гетерозигот-
ного кареглазого дальтоника. Какова вероятность (%) рождения в этой семье среди дочерей карегла-
зой девочки с нормальным цветовосприятием?

1) 0; 2) 12,5; 3) 25; 4) 50; 5) 100.


